



WODOCIĄGI I KANALIZACJA
Spółka z o.o.

ul. Kilińskiego 25a, 58-200 DZIERŻONIÓW
JEDNOSTKA REALIZUJĄCA PROJEKT
tel. (74) 832 20 55, kom. 601 452 379

Dzierżoniów, 08-08-2014

L.dz. JRP-20.2.2.3-2/14-3

Dotyczy: Postępowania prowadzonego zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907, z późn. zmianami) w trybie przetargu nieograniczonego na usługę pn. Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w Pieszycach” wchodzącego w zakres projektu pn. „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie gmin powiatu dzierzoniowskiego – etap II”, przewidzianego do realizacji w ramach Funduszu Spójności.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Zamawiający – Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o., 58-200 Dzierżoniów; ul. Kilińskiego 25a przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy na terenie objętego opracowaniami występują tereny zamknięte?

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej. Wyznaczenie przebiegu sieci jest zadaniem Wykonawcy. Zamawiający nie narzuca konkretnej trasy sieci, w związku z czym nie jest w stanie określić jej docelowego przebiegu, ani stwierdzić, czy na jej trasie występują tereny zamknięte.

Pytanie nr 2:

Czy inwestycje będzie przebiegać przez tereny PKP?

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej. Wyznaczenie przebiegu sieci jest zadaniem Wykonawcy. Zamawiający nie narzuca konkretnej trasy sieci, w związku z czym nie jest w stanie określić jej docelowego przebiegu, ani stwierdzić, czy będzie ona przebiegać przez tereny PKP.

Pytanie nr 3:

Czy obszar pod planowane inwestycje jest objęty MPZT?

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej. Wyznaczenie przebiegu sieci jest zadaniem Wykonawcy. Zamawiający nie narzuca konkretnej trasy sieci, w związku z czym nie jest w stanie określić jej docelowego przebiegu, ani stwierdzić, czy sieć będzie przebiegała przez obszar objęty MPZT.

Pytanie nr 4:

Czy w ramach w/w opracowań przewiduje się przekroczenie rzeki, potoków, rowów i wykonanie operatu wodno-prawnego? Jeżeli tak proszę o podanie ilości.

Odpowiedź

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej. Wyznaczenie przebiegu sieci jest zadaniem Wykonawcy. Zamawiający nie narzuca konkretnej trasy sieci, w związku z czym nie jest w stanie określić jej docelowego przebiegu, ani stwierdzić, czy sieć będzie przekraczała rzeki, potoki, rowy i czy konieczne będzie wykonanie operatu wodno-prawnego.

Pytanie nr 5:

Czy w ramach w/w zadań przewiduje się, że projektowane inwestycje będą przechodzić lub znajdować się w drogach wojewódzkich? Jeżeli tak, to proszę o podać w którym zadaniu i w jakim zakresie.

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej. Wyznaczenie przebiegu sieci jest zadaniem Wykonawcy. Zamawiający nie narzuca konkretnej trasy sieci, w związku z czym nie jest w stanie określić jej docelowego przebiegu, ani stwierdzić, czy sieć będzie przechodzić lub znajdować się w drogach wojewódzkich.

Sporządziła: Komisja przetargowa

WODOCIĄGI I KANALIZACJA
SPÓŁKA Z O.O. W DZIERŻONIOWIE
PREZES
mgr inż. Andrzej Bronowicki (